Final - Approved
VIRGINIA BOARD OF NURSING
INFORMAL CONFERENCES
March 9, 2010

TIME AND PLACE: The informal conferences held before an AgeSabordinate of the Board of
Nursing were convened at 9:15 A.M., on March 9, 2010 in Board room 3,
Department of Health Professions, 9960 Mayland Drive, Suite 201, Richmond,

Virginia.

AGENCY

SUBORDINATE: Janet B. Younger, R.N., P.N.P., Ph.D.

STAFF PRESENT: Linda Kleiner, R.N., Discipline Case Manager
Amanda Mitchell, Adjudication Specialist

CONFERENCES

SCHEDULED: Jessica Vaneskey, RN 0001-212308
Ms. Vaneskey did not appear.
Based upon information provided by Ms. Mitchell, Dr. Younger ruled that
adequate notice was provided to Ms. Vaneskey.
A recommended decision will be made and mailed to Ms. Vaneskey within ninety
days.
This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final Order.

CONFERENCES

SCHEDULED: Geno D’Amico, R.N. 0001-211406
Mr. D’Amico appeared, accompanied by attorney, Hillary Collyer.
Mr. D’Amico was informed a recommended decision will be madenaaited to
him within ninety days.
This recommendation will be presented to the full Board; if acdejgte Order
will be entered. As provided by law, this decision shall becorkénal Order
thirty days after service of such order on Mr. D’Amico unleggitien request to
the Board for a formal hearing on the allegations made againsishieteived
from Mr. D’Amico within such time. If service of the ordernsade by mail,
three additional days shall be added to that period. Upon such timegstdéqua
formal hearing, the Order shall be vacated.

CONFERENCES

CONTINUED: Kimberly Gilly (Inman), R. N. 0001-161422

Ms. Gilly appeared.

Ms. Gilly was informed a recommended decision will be made aikkdnto her
within ninety days.



CONFERENCES
SCHEDULED:

CONFERENCES
SCHEDULED:

ADJOURNMENT:

This recommendation will be presented to the full Board; if acdepte Order
will be entered. As provided by law, this decision shall becorkénal Order

thirty days after service of such order on Ms. Gilly unlessitien request to the
Board for a formal hearing on the allegations made againgt lieceived from
Ms. Gilly within such time. If service of the order is made rail, three

additional days shall be added to that period. Upon such timely refqpuest
formal hearing, the Order shall be vacated.

Frances Robbins, R.N. 0001-120631
Ms. Robbins appeared.

Ms. Robbins was informed a recommended decision will be made aretnil
her within ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if acdejgte Order

will be entered. As provided by law, this decision shall becorkénal Order
thirty days after service of such order on Ms. Robbins unles#taerwrequest to

the Board for a formal hearing on the allegations made adgaansis received
from Ms. Robbins within such time. If service of the order is made by mail, three
additional days shall be added to that period. Upon such timely refpuest
formal hearing, the Order shall be vacated.

Geoffrey Thomas, L.P.N. 0002-052267
Mr. Thomas appeared.

Mr. Thomas was informed a recommended decision will be made aifet it
him within ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if acdejgte Order
will be entered. As provided by law, this decision shall becorkénal Order
thirty days after service of such order on Mr. Thomas unlesstt@mrequest to
the Board for a formal hearing on the allegations made againsishieceived
from Mr. Thomas within such time. If service of the order &leby mail, three
additional days shall be added to that period. Upon such timely refpuest
formal hearing, the Order shall be vacated.

The conferences were concluded at 3:45 P.M.

Linda Kleiner, R.N.
Discipline Case Manager



